

批女隊不能吃苦釀困局

李永波：林丹走下坡



國家羽毛球隊總教練李永波。新華社

李永波指林丹水平下滑。法新社

在新的奧運周期，總教練李永波意識到中國羽毛球隊(國羽)已迎來了前所未有的挑戰，他近日接受內地媒體《騰訊體育》專訪時承認，林丹的能力已經下滑，狀態也很難調整。談到女單的困境，李永波更表示，女隊隊員不能吃苦是造成困局的原因之一。

新賽季羽超拉開戰幕

千餘萬獎金分配 旨在發展

2015至2016賽季中國羽毛球俱樂部超級聯賽前晚在福建省福州市拉開戰幕。對於本賽季羽超聯賽，國家體育總局乒羽中心副主任、中國羽協副主席李永波表示，本賽季羽超聯賽總獎金將達到1140萬元人民幣，其中冠軍俱樂部可獲得400萬元，亞軍獲得300萬元，季軍收穫180萬元。此外在賽季初，組委會還會給8支俱樂部各60萬元的啟動經費。「從中國羽協來講，舉辦羽超聯賽不以盈利為目的，協會會盡最大努力回報俱樂部，今年70%以上的贊助收入將回饋給俱樂部。」談及原因，李永波強調，聯賽的發展與每一支俱樂部、每個參與者息息相關，「做好每一環，聯賽價值才會更大地體現，才會吸引更多贊助商參與進來，現在我們是摸着石頭過河，提升羽超聯賽的影響力需要我們所有人一起努力。」

前晚的揭幕戰中，由男單現世界第一諶龍搭檔中華台北女單頭號選手戴資穎，對陣馬來西亞老將李宗偉和倫敦奧運會女單冠軍李雪芮。經過兩局激戰，李宗偉和李雪芮以21:16、21:17戰勝對手，贏得了這場「星味」十足的混雙比賽。 ■中新社



新賽季羽超拉開戰幕。中體在線

中國女單衰落。新華社

姚明劉翔主演公益微电影

昨日，上海「高速組合」姚明和劉翔亮相上海科技館，為兩人首次聯袂主演的百威《愛的代駕之兄弟救駕》公益微电影首映儀式助陣。現場，他們以輕鬆有趣的方式，傳播酒後不開車理念。此外，他們還獲得「上海市道路交通安全大使」的榮譽。 ■中新社



梁文博 傅家俊闖英錦賽16強

英國桌球錦標賽昨日在約克進行了第三輪最後8場的較量，中國選手梁文博以6:4爆冷擊敗5號種子卓林普，闖入16強。中國香港選手傅家俊以6:3戰勝了吉爾伯特，也順利晉級。梅菲、馬奎爾、羅拔臣等名將也都擊敗各自對手，進入16強。

卓林普曾經在2011年贏得英錦賽冠軍，前兩輪比賽中，他一直患感冒，狀態受到影響。排名28位的梁文博平時與卓林普是練球夥伴，他此前在英錦賽上的最好成績是闖入第二輪。卓林普在比賽前透露，梁文博是他見過的訓練水準最高的選手，只可惜在比賽中往往沒能發揮出最高水準。當天比賽梁文博終於找到了訓練的感覺，以6:4擊敗對手，首次在約克的巴比肯中心進入16強。28歲的梁文博下一輪將面對排名52位的福特，晉級八強的機會非常大。 ■新華社



梁文博在比賽中。新華社

華天目標比里奧更遠

結束了緊張的奧運資格戰，代表中國出戰的騎手華天日前帶着一顆踏實的心來到北京。2016年的里約奧運會馬術三項賽場，對華天而言已是近在咫尺。不過，他將目光投向了比里約奧運會(里奧)更遠的未來。

當日的「華天征戰里約奧運會媒體發佈會」現場，這位中英混血兒透過父親華山的翻譯宣佈，他和座騎「派大星」在國際馬術聯合會FG區(世界上除歐洲、南北美洲和俄羅斯個人奧運資格積分排名中遙遙領先，儘管正式的奧運參賽資格選手名單要到明年3月才會正式出爐，而賽季也還有一個月結束，但他的位置已相當穩固。華天在18歲時作為奧運史上年齡最小的馬術三項賽騎手代表中國出戰北京奧運會，但在



華天在接受訪問。新華社

2012年以微弱差距與倫敦奧運會擦肩而過。他表示，無緣倫敦奧運會，讓他在通往里約奧運會的道路上有了更多動力。

不過，華天更想說的是，在他與女友共同運營已兩年的馬場裡，還有他着眼未來的10餘匹馬，牠們可能會陪着華天參加2018年亞運會以及之後的東京奧運會。「我們的目標並非只是里約奧運會。」25歲的華天說。 ■新華社

CBA 本季最重罰單開出 山西 北京男籃共被罰21萬

中國籃球協會昨日開出本賽季中國男子籃球職業聯賽(CBA)最重罰單，因山西與北京男籃在賽場上出現球迷辱罵及投擲水瓶等情況，籃協對北京首鋼俱樂部罰款4萬元人民幣，對山西汾酒俱樂部罰款17萬元。

中國籃協在這份處罰通報中稱，11月29日，CBA聯賽常規賽第十一輪，山西汾酒股份男籃對陣北京首鋼男籃的比賽中，距離第四節結束還有9分38秒時，北京隊球隊席部分人員不滿裁判員臨場判罰，多次起身抱怨。在部分球迷的指責和叫罵聲中，北京隊球隊席替補球員尹天任和助理教練員克里斯(外籍)口頭予以回擊。

在這之後，北京隊球隊席後方看台球迷秩序混亂，並一度有球迷試圖衝進比賽場地，被安保人員及時制止。與此同時，從觀眾席上有水瓶、水杯和打火機等雜物投擲進入場地，造成比賽中斷兩分多鐘。比賽結束後，在北京隊和裁判員退場時，有球迷投擲雜物攻擊北京隊和裁判員的情況發生。

北京球員及助教各停一場 依照《中國男子籃球職業聯賽紀律處罰規定》第二章第四條和第三章第十條之規定，給予北京首鋼俱樂部球員尹天任和助理教練員克里斯通報批評，各停賽一場，核減北京首鋼俱樂部聯賽經費4萬元；依照處罰規定第六章第十七條、第十八條和第二十一條之規定，給予太原賽區通報批評，核減山西汾酒俱樂部聯賽經費17萬元。 ■中新社



北京(右)及山西男籃被罰。新華社



山西與北京男籃在賽場上出現球迷辱罵及投擲水瓶等情況。新華社

趙繼偉肩部手術 或提前結束賽季



趙繼偉(左)在比賽中。新華社

遼寧男籃控球後衛、也是中國男籃國家隊控衛趙繼偉遭遇了職業生涯第一次重傷困擾。日前，這位在長沙亞錦賽初露巔峰的後衛在北京接受了肩部手術，這名20歲的年輕人因此很難在本賽季復出。趙繼偉前晚在社交媒體上表示：「感謝大家關心，非常感謝，我也好，我很快就會好起來的，等我回來。」同時配上了一張肩部手術後的照片。

據悉，兩個月內連續兩次傷到右肩的趙繼偉日前進行了手術治療。因為術後恢復需要較長時間，他很難出現在明年三月就將結束的本賽季CBA賽場上。

10月18日，趙繼偉代表遼寧隊參加季前賽與新疆比賽時右肩脫臼。經過積極治療，他於11月15日在與吉林隊的比賽時復出。但在22日客場挑戰山西隊時，趙繼偉的右肩再次受傷，這讓他不得不接受手術治療。因為傷病，趙繼偉本賽季只打了三場球。

1995年出生的趙繼偉是遼寧青訓營新一代傑出產品。在長沙亞錦賽期間，20歲的他與師兄郭艾伦扛起了國家男籃的控衛大旗，為中國隊重奪冠軍、直通里約奧運會立下了汗馬功勞。 ■新華社